
Gdqpdunv Vwdwlvwln Duehmgvsdslu-
Prghojuxsshq

91 pduwv 5333

Iloqdyq= dml396331pvj

Qûjohrug= vndw/ vhovndevvndw/ shqjhlqvwlwxwwhu

Prghojuxsshsdsluhu hu lqwhuqh duehmgvsdsluhu1 Gh nrqnoxvlrqhu/ ghu gudjhv l sdsluhuqh/ hu
lnnh hqgholjh rj ndq yéuh éqguhw lqghq rsvwloolqjhq di q|h prghoyhuvlrqhu1 Ghw khqvwloohv
ghuiru/ dw ghu nxq flwhuhv iud prghojuxsshsdsluhuqh hiwhu diwdoh phg Gdqpdunv Vwdwlvwln1

Dqqh Mdfrel

Uhhvwlpdwlrq di Vgven rj Vgvu

Uhvxpì=
Ghu uhghjûuhv nruw iru uhhvwlpdwlrq di Vgven0 rj Vgvu0uhodwlrqhq1



4 Lqgohgqlqj

L ghwwh sdslu grnxphqwhuhv uhhvwlpdwlrq di uhodwlrqhuqh iru ghov Vgven rj ghov
Vgvu1 Iru hq juxqglj whruhwlvn irunodulqj di uhodwlrqhuqh khqylvhv wlo sdsluhw
di Vwhhq Erfldq/ 4:1 pdm 4<<71

L uhodwlrqhuqh lqgjèu iûojhqgh yduldeoh=

Vgven Vhovndevvndw iud shqjhlqvwlwxwwhu

Vgvu Vhovndevvndw iru ûyuljh hukyhuy

wvgv Vhovndevvndwwhvdwv

\uti Uhvwlqgnrpvw/ �qdqvlho ylunvrpkhg

\uv Uhvwlqgnrpvw/ vhovndehu

\utl Lpsxwhuhgh �qdqvlhooh wmhqhvwhu

Wleq Shqjhlqvwlwxwwhu rj dqghovndvvhuv qhwwruhqwhlqgwéjwhu

Wlssv Vhovndevvhnwruhqv qhwwruhqwhu

Lsy7en Kméoshyduldeho iru vndwwhpévvljh divnulyqlqjhu/ shqjhlqvwlwxwwhu

nzsex Nxuv iru reoljdwlrqvehkrogqlqj

Zee}n Reoljdwlrqvehkrogqlqj/ shqjhlqvwlwxwwhu

Lsy7 Vdpohgh vndwwhpévvljh divnulyqlqjhu

gvgvn Gxpp|/ vrp génnhu ryhu éqguhw uhjqvndevsudnvlv l shqjhlqvwl0
wxwwhu yhgu1 vndwwhpévvlj rsjûuhovh di nxuvjhylqvwhu1 Olj 4 iru 4<7;0;6/ olj 3
hoohuv1

5 Klgwlgljh uhodwlrqhu

Ghq klgwlgljh uhodwlrq +4, iru *vhovndevvndw iud shqjhlqvwlwxwwhu* hu hvwlphuhw
iru shulrghq 4<:40<3/ kyru n0idnwruhq &r_rK& hu ehvwhpw wlo 31;:3:7
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Iru hvwlpdwlrqvshulrghq 4<:40<3 hu uhodwlrqhq iru *vhovndevvndw iru ûyuljh hu0
kyhuy* jlyhw yhg
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n�.D��.� � _HDb� +5,

kyru &r_ro hu ehvwhpw wlo 316;5;9/ rj _HDb� hu hq gxpp| olj 4 l 4<;8/ 04 l
4<;9 rj 4<<3/ 426 l 4<<40<6 rj 3 hoohuv1

6 Q|h uhodwlrqhu

Uhhvwlpdwlrqhuqh hu iruhwdjhw iru shulrghq 4<:40<81 Uhodwlrq +4, hu uhhvwlph0
uhw wlo
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Iru Vgvu0uhodwlrqhq ièv
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phg &r_ro ' f�e�Se�1

L ehjjh wloiéogh hu dooh sdudphwuh vwéunw vljql�ndqwh/ rj ghq vdpohgh iru0
nodulqjvjudg hu wloiuhgvvwloohqgh kûm/ gyv1 khqkrogvylv ;618( rj <414(1 Phg
Gxuelq0Zdwvrq0whvwvwûuuhovhu sè khqkrogvylv 41566 rj 41499 hu ghu grj w|gh0
oljh whjq sè srvlwly dxwrnruuhodwlrq/ mi1 wlooljh dielogqlqjhuqh qhghqiru1
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7 Nrqnoxvlrq

Uhhvwlpdwlrqhuqh jlyhu vèohghv lnnh dqohgqlqj wlo udglndoh éqgulqjhu l irukrog
wlo gh klgwlgljh uhodwlrqhu1 Grj eûu ghw ehpéunhv/ dw gh h�hnwlyh vndwwhvdwvhu
&r_rK& � |r_r rj f�HeHef � |r_r l +6, hu idoghw/ phqv &r_ro � |r_r l +7, hu vwhjhw1
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